

Неэкологичное Заксобрание: депутаты отказались обсуждать «чёрное небо»

20 февраля, в ходе сессии Законодательного Собрания депутатам предложили заслушать отчет краевого Правительства о положении дел с экологической обстановкой в Красноярске.

Возмутителем спокойствия привычно выступила номинально-оппозиционная ЛДПР, а именно – лидер фракции Александр Глисков.

– Давайте заслушаем министра экологии о ходе исполнения поручения Президента РФ в части снижения выбросов в Красноярске на 20 процентов. Какие мероприятия выполнены, какие нет, есть ли виновные в этом? А также хотелось бы узнать, что происходит с квотированием выбросов? – провокационно вопрошал Глисков, для пущего эффекта демонстрируя коллегам защитную маску экологичного зелёного цвета.

Спикер парламента Дмитрий Свиридов резво выступил на защиту Правительства, заявив, что вопрос Глискова требует подготовки и поэтому включить его в повестку «вот так с колёс мы не можем».

Но ЛДПРовец продолжал настаивать, предложив вынести на голосование этот вопрос. «Ну или же мы так и будем ждать, когда Дудь снимет интервью, Шнур споёт песню?» – вопрошал депутат.

Спикер Свиридов, смирившийся с напором Глискова, вынес инициативу фракции ЛДПР на голосование, самым подробнейшим образом разжевав парламентариям суть: «Голосуя „за“ – мы поддерживаем предложение Глискова Александра Александровича, голосуя „против“ – соглашаетесь с моим предложением данный вопрос в повестку не включать».

В итоге инициатива жёлто-синей фракции была благополучно заблокирована парламентским большинством – представителями партии «Единая Россия».



– Хотелось бы понять мотив депутатов, которые проголосовали против заслушивания информации о выполнении Указа президента РФ В.В. Путина по улучшению экологической ситуации в Красноярском крае.

Неужто депутаты считают Владимира Владимировича настолько хромой уткой, что не желают контролировать выполнение поручений президента.

Или ничего не сделано, а правительство края не хотят обременять отчетами. Тогда они делают медвежью услугу, прежде всего, губернатору и его правительству, – безуспешно пытается найти логику в действиях «слуг народа» красноярский телеграмм-канал «Кроха.сан».

19.10
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ
ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ ДЕВЯТОЙ СЕССИИ

ГОЛОСОВАНИЕ 0/2
Предложение по повестке
Для принятия 26

ЗА	13
ПРОТИВ	24
ВОЗДЕРЖАЛИСЬ	4
НЕ ГОЛОСОВАЛИ	1

Повестка заседания
Не принято

Несколько смягчить положение удалось первому заместителю губернатора Сергею Пономаренко, присутствовавшему на сессии. Уже после того, как повестка сессии была окончательно принята, замгубернатора попросил слово:

– Несмотря на то, что Законодательное Собрание проголосовало против включения вопроса по экологии в повестку, у нас на сессии будет выступать министр экологии Павел Корчашкин. В рамках другого вопроса он готов коротко дать информацию по экологической ситуации, по предпринимаемым мерам и ответить на вопросы депутатов.

Сам министр Корчашкин, для которого заявление Пономаренко о готовности выступить по теме «чёрного неба» стало, по всей видимости, большим сюрпризом, предпочёл не вклиниваться в парламентско-правительственный диалог, а деликатно хранил молчание.

В контексте:

[Красноярские эоактивисты пытаются вывести «чёрное небо» на федеральный уровень](#)

[»Чёрное небо» в Красноярске: эффект горящего лета-2019](#)

Фото: [sobranie.info](#) / [Корецкий В. Н.](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 28935
20.02.2020, 18:06 📄 1982

URL: <https://babr24.com/?ADE=197741> Bytes: 3792 / 3171 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1509** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)